

正誤表

本書に以下の誤りがありました。下記のとおり訂正し、読者の皆様、著者をはじめご関係の皆様にご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

83 頁 図 5.7 説明文 2~3 行目

誤 ツバナヒトヨタケ *Coprinopsis ephemeroides*

正 ツバナヒトヨタケ *Coprinus ephemeroides*

87 頁 図 5.10b,c

誤 *Coprinopsis ephemeroides*

正 *Coprinus ephemeroides*

350 頁 左列 10~15 行目

誤 *Coprinopsis ephemeroides* 83 → ツバヒナヒトヨタケ

Coprinopsis stercorea 83 → トフンヒトヨタケ

Coprinus 85 → ササクレヒトヨタケ属

Coprinus echinosporus 91 → ザラミノヒトヨタケモドキ

正 *Coprinopsis stercorea* 83 → トフンヒトヨタケ

Coprinus 85 → ササクレヒトヨタケ属

Coprinus echinosporus 91 → ザラミノヒトヨタケモドキ

Coprinus ephemeroides 83 → ツバヒナヒトヨタケ

352 頁 左列 26~27 行目

誤 ツバヒナヒトヨタケ (*Coprinopsis ephemeroides*) 83

正 ツバヒナヒトヨタケ (*Coprinus ephemeroides*) 83